

三亚亚特兰蒂斯酒店春节试营业

梦幻海洋王国推动鹿城旅游迈向3.0时代

■ 本报记者 林诗婷 黄媛艳

8.6万尾海洋生物自在畅游、海洋特色艺术品缤纷亮相、各国星级美食轮番登台、特色套房尽一线海景……经过4年多的精心谋划建设、紧张筹备，位于三亚海棠湾的世界上第三家亚特兰蒂斯酒店将在万众期待下揭开神秘面纱，将于今年春节试营业，一系列丰富多元海洋元素旅游产品将陆续问世，通过打造一站式旅游综合体，有力推动三亚旅游产业升级转型，成为鹿城旅游3.0版的标杆。

新春佳节进入倒计时，如何玩转春节“黄金周”，品味独特的海洋魅力，感受国际化、精品化的品质之旅？记者今天专程探秘三亚亚特兰蒂斯酒店，尝鲜特色旅游新产品，共同揭开奇幻海洋王国的神秘面纱。



一月八日，游客在三亚亚特兰蒂斯水族馆游览。
本报记者武威摄

A 21家寰球美食将陆续开宴

如何同时饱览各国美食、满足挑剔的味蕾？记者今天从三亚亚特兰蒂斯酒店获悉，该酒店将于2月15日试营业，琼岛亦将迎来首家综合型娱乐度假目的地。其中，21家汇聚了各国精品美食的餐厅将陆续开业，涵盖了世界名厨餐厅、水下海味餐厅、日式料理、新加坡美食、高端中式餐厅、沙滩酒廊、精酿酒屋、自助餐厅等，包括国际名厨 Gordon Ramsay 在国内的首家餐厅 Bread Street Kitchen，进一步丰富美食产品供给，推动琼岛美食与世界美食的互动与交流。

海洋是该酒店的一大特色，设计理念中处处能体现海洋元素的巧思。在奥西亚诺海底餐厅，串联起酒店内水族馆，透过巨型落地窗，游客可饱览绚烂迷人的海底景致，8.6万尾海洋生物自在畅游。餐厅内提供了琳琅满目的

新鲜海味产品，用餐于此，既是美食体验，亦是海洋之旅。

国际化美食元素将在酒店中得到完美呈现。试营业期间，三亚亚特兰蒂斯酒店的日式料理、精酿酒屋等餐厅将相继开放，餐厅中还将提供特色现场DJ表演，并设置涂鸦墙，打造文化与美食相融合的多元产品。

值得一提的是，除了国际美食，中式料理亦是酒店一大特色。餐厅打造了粤式中餐厅——棠餐厅，取灵感来自海棠湾，餐厅主厨来自香港，将为国内外游客提供特色的中式菜肴，传播中华美食文化。

“21种特色餐饮，为游客提供了丰富的选择，餐厅氛围或摩登、或雅致、或休闲舒适，无论是海底餐厅的美味珍馐，或是池畔边的日落茶饮，都十分难忘！”今天，三亚美食达人旷野作为首批体验客，赞不绝口。

B 打造亲海的住宿体验

三亚亚特兰蒂斯酒店占地54万平方米，投资逾百亿元，将成为集度假酒店、娱乐、餐饮、购物、演艺、物业、国际会展及特色海洋文化体验8大丰富业态于一体的旅游综合体，预计每年将吸引约200万人次的游客消费，成为三亚旅游3.0版的标杆，促进海南酒店业态转型升级。

“我们将颠覆传统酒店概念，打造丰富多元的旅游产品，满足不同年龄阶层

游客消费需求，并将在试营业期间，进一步完善服务、完善细节。在4月底酒店正式开业时，在硬件、软件方面体现国际水准，打造成为全球一流酒店，丰富旅游产品供给，推动三亚成为国际旅游目的地。”复星集团高级副总裁、复星文旅集团董事长兼总裁钱建农说。

据介绍，该酒店拥有1314间全海景客房，其中最大套房达1061平方米，游客

入住其中还能尽情饱览国家海岸海棠湾的旖旎风光，感受鹿城滨海的独特魅力。

此外，酒店还打造了5间水底套房，透过卧室和浴室的落地窗即可欣赏水族馆大使环礁湖的壮丽景致，与奇趣曼妙的海洋生物共居，枕着海底世界悦然休憩。

据悉，目前该酒店官网已开放预订服务，游客可通过网页浏览产品详情。

C 与上万海洋生灵共舞

长16.5米、高8.3米的观赏巨幕，各具特色的8.6万尾海洋生物自在遨游，五彩斑斓的珊瑚水中摇曳……置身亚特兰蒂斯酒店中，仿佛进入到奇幻曼妙的海洋王国，与上万海洋生灵共享时光。

据悉，酒店内建有19.5万平方米的水世界和海豚湾，将打造中国大型海豚和海狮互动教育基地，为亲子游、家庭游提供丰富的产品。此外，酒店打造的“失落的空间”水族馆亦值得一去，其设有海

洋生物展示池和大使环礁湖，沿着交错的迷宫隧道和主题鲜明的走廊，通过灯光、水雾等效果，游客仿佛走近了乌托邦世界，探寻隐藏在海底千年的王国遗迹，可观赏到鲨鱼、鳐鱼、水母、倒吊鱼、海鳝和巨骨舌鱼等逾280种淡水和海水生物，学习海洋生物与海洋环境相关知识。

酒店中的水世界也进入紧锣密鼓的筹备阶段，正在进行设备调试等。正式开园后，游客还将体验到惊险刺激的水上滑

道等项目，与海豚、海狮进行亲密互动。

“酒店建成后，将成为亚太地区首家亚特兰蒂斯度假目的地，将重新定义旅游产业，不同年龄段的客人将在此开启梦幻旅程，助推海南旅游产业迈向3.0时代。”三亚亚特兰蒂斯董事总经理海科表示，该酒店将通过多元丰富的新业态产品，打造成为海洋主题度假胜地，促进旅游国际化发展，推动海南旅游模式的全新升级。

(本报三亚2月8日电)

三亚春节客房预订率为55%

与去年同期持平

本报三亚2月8日电（记者徐慧玲）记者从三亚市发改委获悉，该市2018年春节旅游饭店黄金周客房预订率为55%，与去年同期持平。同时标准客房销售价格基本上维持在2017年同期水平，部分旅游饭店价格略低于去年水平。

据了解，今年春节期间，三亚将继续对全市旅游饭店标准客房实行政府指导价管理，在分区域按星级基础上实行一房一价，旅游饭店经营者在不高于政府最高限价的情况下，可结合市场实际自行定价。由于套房和别墅市场份额占比低，满足个性化需求，旅游饭店的套房和别墅实行市场价格调节价管理，不在政府指导价管理范围，由经营者自主制定。

此外，三亚价格主管部门将加大该市旅游饭店明察暗访力度，价格举报平台实行24小时值班，对不执行政府指导价相关政策等价格违法违规行为发现一起、查处一起，并公开典型价格违法案例。

总投资6.93亿元 海口港马村港区三期 散货码头建成试投产

本报金江2月8日电（记者郭萃 邵长春 通讯员陈彬 实习生洪雨）今天上午，海口港马村港区三期散货码头（以下简称“马三散货码头”）建成试投产。该码头总投资6.93亿元，年设计通过能力200万吨，建成使用后将有力推动马村港区各港功能分工和专业化经营，加快马村临港经济和“海澄文”一体化发展。

据了解，作为海口马村中心港区的重要组成部分之一的马三散货码头，于2015年12月开工建设，总投资额6.93亿元，建设内容为一个3.5万吨级（水工结构按7万吨设计）散货泊位以及配套的设备设施，码头泊位长度248米，最大靠泊能力3.5万吨，年设计通过能力200万吨，是海口港马村中心港区专业的大宗散货作业泊位。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描
关注海报读者俱乐部



海垦广场 正式试营业

华章盛绽 耀世而来

2018年2月10日

到店礼——心想事“橙”，2000份脐橙、传统工艺糖画现场送

餐饮全场5折起，长桌盛宴上百个菜品免费畅享

“梦响”迎新春音乐会、“小小钢琴家”演奏会、油画品鉴会

客润佳超市2月10日-12日购物满额30000个红包任性送



商场地址：海口市海秀中路71号（海南省军区东侧）

服务热线：0898-66811222

